
 

РЕШЕНИЕ №127-18.1/18

по результатам рассмотрения жалобы ИП Гиззатуллин И.Ф.

на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров

 

11.04.2018 г. Уфа, ул. Пушкина, 95

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике
Башкортостан по рассмотрению жалоб на нарушения процедуры проведения
торгов и порядка заключения договоров (далее – Комиссия) в составе:

в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О
защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции)

 

УСТАНОВИЛА:

 

В Управление Федеральной антимонопольной службы по Республике
Башкортостан поступила жалоба ИП Гиззатуллин И.Ф. от 03.04.2018 вх. №4545, вх.
№4541 на действия Администрация ГО г. Салават Республики Башкортостан при
проведении конкурса на право заключения договора на размещение
нестационарных торговых объектов по лоту №18.

Согласно жалобе, Организатором торгов заявка ИП Гиззатуллин И.Ф. была
неправомерно отклонена.

На основании вышеизложенного, жалоба ИП Гиззатуллин И.Ф. от 03.04.2018 вх.
№4545, вх.№4541 на действия Администрация ГО г. Салават Республики
Башкортостан при проведении конкурса на право заключения договора на
размещение нестационарных торговых объектов по лоту №18, является
обоснованной.

В соответствии с частью 3 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции обжалование
действий (бездействия) организатора торгов, оператора электронной площадки,
конкурсной или аукционной комиссии в антимонопольный орган не является
препятствием для обжалования этих действий (бездействия) в судебном порядке.

На основании изложенного и в соответствии с положениями статьи 18.1 Закона о
защите конкуренции Комиссия

 

РЕШИЛА:



 

1. Признать жалобу ИП Гиззатуллин И.Ф. от 03.04.2018 вх. №4545, вх.№4541 на
действия Администрация ГО г. Салават Республики Башкортостан при
проведении конкурса на право заключения договора на размещение
нестационарных торговых объектов по лоту №18, обоснованной.

2. Администрация ГО г. Салават Республики Башкортостан выдать
обязательное к исполнению предписание, направленное на устранение
выявленных нарушений в соответствии с принятым решением от 11.04.2018
№127-18.1/18.


